

Dotaz 1

K Vašemu dotazu: „zda na základě údajů vedených ve Vašem informačním systému pro správu poštovních zásilek jsem ve čtvrtek dne 1. 11. 2018 osobně převzal zásilku do vlastních rukou od odesílatele Magistrát města Ústí nad Labem, Odbor přestupkových agend, Velká hradební 2336/8, 401 00 Ústí nad Labem. Listinná zásilka byla uložena k vyzvednutí na pobočce adresou Masarykova 3120/34, 400 01 Ústí nad Labem-centrum. Číslo zásilky bohužel nemám k dispozici, pro usnadnění vyhledání ve Vašem systému uvádím číslo občanského průkazu XXX, kterým se při vyzvedávání zásilek prokazují. Dále prosím o informaci, zda jsem vůbec nějakou listinnou zásilku v tento den na výše zmíněné pobočce převzal. Stejně tak prosím o informaci, zda k převzetí zásilky od výše uvedeného odesílatele došlo v pátek 2. 11. 2018 nebo v sobotu 3. 11. 2018. V případě, že bude převzetí v jednom z těchto dnů nalezeno, prosím o otisk obrazovky z Vašeho informačního systému prokazující tuto skutečnost,“ Vám zasíláme Potvrzení o převzetí zásilky XXX pro adresáta pana XXX, Ústí nad Labem. Odesílatelem zásilky je v interním sledování zásilek uvedeno Statutární město Ústí nad Labem, Velká Hradební 8. Předmětná zásilka byla adresátem vyzvednuta dne 3.11.2018 na poště Ústí nad Labem 1. Jiné zásilky v uvedené termíny na poště uloženy nebyly. Obyčejné listovní zásilky nejsou v interním systému pošty evidovány.

Dotaz 2

1. *Jaké konkrétní akce či činnosti České pošty, s.p., byly v letech 2017, 2018 a 2019 propagovány na majetku DPP?*

V roce 2017 realizovala Česká pošta, s.p., prostřednictvím DPP letákovou kampaň.

V roce 2018 realizovala Česká pošta, s.p., na majetku DPP vánoční náborovou kampaň (BUS, tramvaj).

V roce 2019 realizovala Česká pošta, s.p., na majetku DPP letní náborovou kampaň (tramvaj).

2. *Od kdy do kdy měla být – dle dohody s DPP – jednotlivá reklamní sdělení na majetku DPP umístěna a v jakých počtech (prosíme v členění dle jednotlivých reklamních kampaní / akcí)?*

2017 - Letáková kampaň byla realizována v listopadu a prosinci tohoto roku.

2018 - Vánoční kampaň - 16. 9. – 15. 10. 2018 - tramvaj 205ks, bus 200ks.

2019 - Letní kampaň - duben 2019 - tramvaj – 40ks, květen – 40ks, červen – 20ks.

3. *Jaké protiplnění (a v jaké hodnotě) bylo v souvislosti s propagací jednotlivých akcí či aktivit České pošty, s.p. (tj. s umístěním reklamních sdělení na majetku DPP) poskytnuto DPP (prosíme v členění dle jednotlivých reklamních kampaní / akcí)?*

Letáková kampaň v roce 2017 stála 49 200,- Kč bez DPH.

V případě vánoční a letní náborové kampaně 2018/2019 uvádíme, že se nejedná o protiplnění, kontrakt byl uzavřen s mediální agenturou, která je ČP řádně vysoutěžena, nikoliv přímo s DPP.

4. *Kdo (Česká pošta, s.p., DPP či třetí osoba) zajišťoval a hradil tisk jednotlivých reklamních letáků? Pokud šlo o třetí osobu, prosíme o její identifikaci (v případě fyzických osob pouze v rozsahu, v kterém to relevantní právní předpisy připouští).*

Tisk letáků si Česká pošta zajišťuje sama v tiskárně České pošty, s.p.

5. *Prosíme o identifikaci tiskáren, které v letech 2017, 2018 a 2019 realizovaly tisk letáků k jednotlivým reklamním kampaním České pošty, s.p.; pokud letáky (reklamní sdělení) k různým reklamním kampaním tiskly různé tiskárny, prosíme o přiřazení té které tiskárny ke konkrétním reklamním kampaním (akcím).*

Jak bylo uvedeno výše, jedná se o tiskárnu České pošty, s.p.

6. *Kdo (Česká pošta, s.p., DPP či třetí osoba) v jednotlivých případech volil tiskárnu, v níž bude tisk realizován? Pokud šlo o třetí osobu, prosíme o její identifikaci (v případě fyzických osob pouze v rozsahu, v kterém to relevantní právní předpisy připouští).*

Česká pošta, s.p. je vlastníkem výše uvedené tiskárny, proto je vždy volena interní tiskárna.

7. *Pokud konkrétní tiskárnu volila Česká pošta, s.p., prosím o sdělení, jakým postupem (na základě jakého procesu) byly ty které tiskárny v konkrétních případech vybrány.*

Viz odpověď v bodě 6.

8. *Prosíme o zaslání kopií faktur z příslušných tiskáren za tisk reklamních sdělení (letáků) k jednotlivým reklamním akcím, a to, prosím, v členění dle jednotlivých reklamních kampaní.*

Viz odpověď v bodě 6.

Dotaz 3

K Vašemu dotazu, „*jaké jsou objektivní důvody pro nedoručení zásilky a kolik zaměstnanců chybí v regionu, kde měl být balíček s poštovním 139,-Kč doručen do ruky,*“ uvádíme, že šetřením na Depu Praha 703 bylo zjištěno, že uvedená balíková zásilka byla dne 16.07.2019 z kapacitních důvodů uložena na ukládací poště. Důvodem neprovedení pokusu o dodání byla nepříznivá personální situace, kdy vzhledem k objemu došlých zásilek nebylo v možnostech pracovníků depa zajistit kvalitní dodání všech zásilek.

K otázce, která se týká personálního stavu Depa Praha 703, uvádíme údaje k datu 17.07.2019. Viz níže:

Typová pozice (TP)	Systemizace	Neobsazeno	Ve výpovědi	Dlouhodobá nemoc
Balíkový doručovatel	67	8	3	2
Balíkový doručovatel střídač	8	1	0	0
Vnitřní služba (BD)	34	4	0	1
Řidič	19	0	0	2

Dotaz 4

K Vašemu dotazu, ve kterém žádáte „*pisemne sdeleni, specifikovani veskerych jednotlivych zasilek, ktere byly dorucovany na adresu XXX, 147 00 Praha 4 s uvedenim subjektu odesilatele, podacihho cisla, adresy podaci posty, oznaceni cisel jednacich, apod. presne konkretne dorucovanych specifikovanych listin v obdobi od 7/2019 do soucasnosti. Dale zda jednotlivie zasilky se povazuji za zakonne dorucene nebo nikoli a sdeleni vsech datumu pripadnych jednotlivych konkretnich doruceni fikci*“, uvádíme, že Vám byly v předmětném období doručovány tyto zásilky:

- XXX - zásilka byla doručována dne 02.07.2019, po neúspěšném pokusu o doručení byla preposlána na poštu Praha 1 v souladu s Vaší žádostí o změnu ukládací

pošty. Odesílatel není v datovém systému evidován.

- XXX - zásilka byla dne 10.07.2019 vložena do domovní schránky. Odesílatelem je Obvodní soud pro Prahu 4.

Dotaz 5

K Vaší žádosti o sdělení informace uvádíme, že kamery instalované na plášti budovy České pošty, s.p. nezabírají prostor ulice Olšanská 2176/2. Tramvajová zastávka „Nákladové nádraží Praha v Olšanské ulici“ je na úrovni Olšanské 38/9 nikoli Olšanské 2176/2.

Zároveň, nevidujeme žádnou žádost z roku 2018, na základě které by se PČR či jiná instituce dotazovala po dostupnosti kamerových záznamů ze dne 02.07.2018 z pláště budovy České pošty, s.p. na adrese Olšanská 38/9, Praha 3.

Kamera, která snímá hlavní vstup do pošty Praha 3 je napojená na nahrávací zařízení s dobou úchovy záznamu 17 dní, ostatní kamery na plášti administrativních budov České pošty, s.p. jsou napojeny do nahrávacího zařízení s dobou úchovy záznamu maximálně 30 dnů, tzn. kamerové záznamy z 02.07.2018 nejsou již dostupné.

Počet vydaných záznamů policii z důvodu dopravních nehod je minimální. Kamery na budovách České pošty, s.p. jsou instalovány za účelem ochrany majetku pošty, tedy pokud zabírají též veřejný prostor, je to vždy jeho minimální část s ohledem na účelné nastavení pohledů kamer pro ochranu majetku a bezpečnost pošty.

Dotaz 6

K Vašemu dotazu: „Sdělení výsledku k veřejné zakázce „Termografický papír do tiskáren vyvolávacích systémů (320190066)“ i s pořadím jednotlivých uchazečů a výší jejich nabídek,“ - Vám níže sdělujeme výsledek veřejné zakázky, jména všech účastníků a jejich nabídkové ceny po skončení elektronické aukce.

Název/obchodní firma/jméno a příjmení účastníka	Přehled nabídkových cen v Kč bez DPH	Výsledné pořadí nabídek
	Elektronická aukce	
KRPA PAPER, a.s.	4 642 807,02	3.
TECOM paper s.r.o.	4 256 526,15	1.
EPOS spol. s r.o.	6 049 571,44	4.
At WILL, s.r.o.	4 260 071,40	2.

Dotaz 7

K Vaším dotazům uvádíme:

1. Co je pošta Partner?

Pošta Partner je plnohodnotná alternativa pošty provozována třetí osobou.

2. Kdo může provozovat poštu Partner?

Poštu Partner může provozovat obec či právnická osoba s majetkovou účastí obce (podnikající podle živnostenského zákona), majitelé a provozovatelé firem a obchodů (subjekt zapsaný v obchodním rejstříku, jehož předmětem podnikání je zprostředkování obchodu a služeb), fyzická osoba podnikající (na základě živnostenského oprávnění - Zprostředkování obchodu a služeb).

3. Jaké služby zajišťuje pošta Partner?

Pošta Partner poskytuje veškeré základní poštovní služby, jako jsou například příjem a výdej zásilek, peněžní služby apod. Dále poskytuje základní bankovní služby, prodej poštovních cenin a další volitelné služby.

4. Jak to funguje v zahraničí?

Německo – Deutsche Post provozuje pouze dvě vlastní pošty v Berlíně a Bonnu, ostatní pobočky jsou provozovány formou smluvních partnerů.

Rakousko – Österreichische Post – 1 350 pošt Partner a 450 klasických pošt.

5. *Kolik poboček České pošty bylo v Jihomoravském kraji před zřízením Pošt Partner a kolik pošt již převzali jiní partneři?*

V Jihomoravském kraji bylo v roce 2009 před zahájením projektu Pošta Partner celkem 356 provozoven České pošty. K datu 1. 8. 2019 bylo z tohoto počtu převedeno 82 pošt na pošty Partner.

6. *Svaz měst a obcí i ústředí družstevního obchodu uvádějí, že s Českou poštou jednají o zlepšení finančních podmínek pro provozovatele pošt Partner. Mají se týkat zlepšené podmínky až budoucích partnerů nebo se změni smlouvy i pro dosavadní provozovatele pošt Partner?*

Případné změny se dotknou stávajících i budoucích provozovatelů pošt Partner.

7. *Problémem pro potenciální zájemce o provozování pošty Partner je zastupitelnost v době dovolených nebo nemoci. Poštu nelze uzavřít. Pomáhá Česká pošta nějak poštám Partner se zástupy?*

Zástup zajišťuje provozovatel. Česká pošta umožňuje provozovateli proškolení více pracovníků, proškolení hradí Česká pošta. V současné době Česká pošta projednává možnost řešení zástupu vlastními zaměstnanci.

8. *Znamená zřízení pošty Partner omezení původní otevírací doby pošty nebo naopak její rozšíření?*

Otevírací doba je nastavena ve spolupráci s provozovatelem a obcí. Ve většině případů je otevírací doba pružnější a rozšířená.

9. *Je pravda, že na pošty Partner chce Česká pošta převádět i doručování zásilek?*

Česká pošta tuto variantu zvažuje jako možnost pro provozovatele pošt Partner využít vlastní pracovní potenciál a zvýšit si tak své příjmy.

10. *Právě doručování se ale v některých místech jeví jako problém. Platí ještě vůbec slogan Dnes podáte, zítra dodáme?*

Česká pošta má řadu zásilek, u kterých garantuje dobu dodání (zásilky EMS, Balík Komplet apod.).

Slogan, který zmiňujete, byl reklamním sloganem ke službě EMS, kde stále garantujeme dodání do druhého dne.

11. Na některých vesnicích lidé od doručovatelek slyší, že se údajně v budoucnu už nebude doručovat každý den. Je něco takového v pláni?

Doručování bude zachováno každý den.

12. Tyto úvahy zřejmě souvisí s nedostatkem listovních doručovatelek. Kolik jich chybí v Jihomoravském kraji?

Na území Jihomoravského kraje bylo k datu 07.08.2019 neobsazeno 60 pracovních míst na pozici listovní doručovatel/ka.

13. Jak je práce doručovatelek ohodnocena?

Česká pošta se řídí v oblasti odměňování zaměstnanců platnou legislativou a vnitřními předpisy. Výše mzdy se poskytuje podle složitosti, odpovědnosti a namáhavosti práce, obtížnosti pracovních podmínek, podle pracovní výkonnosti a dosahovaných pracovních výsledků.

14. Jak se osvědčuje pošta Partner v malých obcích. Co si myslíte o legislativní změně strategie České pošty?

Pošty Partner umožňují zachovávat či rozvíjet služby v obci. Provozovatel má možnost naplnit volné personální a provozní kapacity a tím docílit synergického efektu z hlediska nákladů na provoz. Právě malé obce jsou nejvhodnější pro převod pošt na pošty Partner.

Pokud je legislativní změnou strategie České pošty myšleno schválení zvýšení zákonného limitu kompenzace nákladů na poskytování univerzální služby, pak je třeba zmínit, že schválený maximální finanční limit se reálně blíží nákladům na povinné, nikoli komerční služby.

15. Které pobočky České pošty budou převedeny na poštu Partner? Jsou nějaké výhody pošty Partner? Je možné zabránit převodu na poštu Partner? Co se stane v případě, že obec nebude se zřízením pošty Partner souhlasit? Jak vznikl projekt Pošta Partner?

Česká pošta plánuje do konce roku 2025 provozovat téměř 1 500 pošt Partner.

Pošty Partner mají výhody pro občany (např. rozšíření dostupnosti zboží a služeb, pružnější otevírací doba), pro provozovatele (zdroj dalších příjmů, zvýšení počtu

zákazníků, větší loajalita zákazníků, možnost rozšíření sortimentu, využití volných kapacit a tím synergie nákladů), pro obec (zachování služeb, udržení hodnoty nemovitostí v místě) i pro Českou poštu (finančně udržitelné zajištění pobočkové sítě).

Veškeré změny v pobočkové síti projednává Česká pošta se samosprávou. V případě, že samospráva s převodem nebude souhlasit, bude Česká pošta společně s ní hledat konsensus, který zajistí kvalitní poskytování poštovních služeb v obci.

Projekt Pošta Partner vznikl jako strategický projekt České pošty s.p.

Dotaz 8

K Vašemu dotazu, ve kterém žádáte „- *pisemne sdeleni, specifikovani veskerych jednotlivych zasilek, ktere byly dorucovany na adresu XXX Praha 4 s uvedenim subjektu odesilatele, podacihio cisla, adresy podaci posty, oznaceni specifikovani cisel jednacich, spisova znacka (dorucovany predmet veci), datu podani, doruceni, vraceni odesilatele, apod. presne konkretne dorucovanych specifikovanych listin v obdobi od 01.06.2019 do soucasnosti. Dale zda jednotlivé zasilky se povazuji za zakonne dorucene nebo nikoli a sdeleni vsech datumů pripadnych jednotlivych konkretnich doruceni fikci.*“, uvádíme, že Vám byly v předmětném období doručovány tyto zásilky:

XXX – zásilka byla doručována dne 04.06.2019. Po neúspěšném pokusu o doručení byla přeposlána na poštu Praha 1 v souladu s Vaší žádostí o změnu ukládací pošty. Dne 13.06.2019 byla zásilka vyzvednuta. Odesílatel: Kontaktní pracoviště v Praze 4, Novodvorská 803, Praha 4.

XXX – zásilka byla doručována dne 10.06.2019. Po neúspěšném pokusu o doručení byla přeposlána na poštu Praha 1 v souladu s Vaší žádostí o změnu ukládací pošty. Dne 21.06.2019 byla zásilka vrácena zpět do přepravy a dne 24.06.2019 vrácena zpět odesílateli: Kontaktní pracoviště v Praze 4, Novodvorská 803, Praha 4.

XXX– zásilka byla doručována dne 12.06.2019. Po neúspěšném pokusu o doručení byla přeposlána na poštu Praha 1 v souladu s Vaší žádostí o změnu ukládací pošty. Dne 25.06.2019 byla zásilka vrácena zpět do přepravy a dne 26.6.2019 vrácena zpět odesílateli: Kontaktní pracoviště v Praze 4, Novodvorská 803, Praha 4.

XXX – zásilka byla doručována dne 21.06.2019. Po neúspěšném pokusu o doručení byla přeposlána na poštu Praha 1 v souladu s Vaší žádostí o změnu ukládací pošty. Dne 03.07.2019 byla zásilka vrácena zpět do přepravy a dne 8.7.2019 vrácena zpět odesílateli: Kontaktní pracoviště v Praze 4, Novodvorská 803, Praha 4.

XXX – zásilka byla doručována dne 21.06.2019, po neúspěšném pokusu o doručení byla přeposlána na poštu Praha 1 v souladu s Vaší žádostí o změnu ukládací pošty. Dne 03.07.2019 byla zásilka vrácena zpět do přepravy a dne 8.7.2019 vrácena zpět odesílateli: Kontaktní pracoviště v Praze 4, Novodvorská 803, Praha 4.

XXX – zásilka byla doručována dne 21.06.2019, po neúspěšném pokusu o doručení byla přeposlána na poštu Praha 1 v souladu s Vaší žádostí o změnu ukládací pošty. Dne 03.07.2019 byla zásilka vrácena zpět do přepravy a dne 08.07.2019 vrácena zpět odesílateli: Kontaktní pracoviště v Praze 4, Novodvorská 803, Praha 4.

XXX – zásilka byla doručována dne 25.06.2019, po neúspěšném pokusu o doručení byla přeposlána na poštu Praha 1 v souladu s Vaší žádostí o změnu ukládací pošty, kde je dosud uložena. Odesílatel: ESSOX, s.r.o., České Budějovice.

XXX – zásilka byla doručována dne 25.06.2019, po neúspěšném pokusu o doručení byla přeposlána na poštu Praha 1 v souladu s Vaší žádostí o změnu ukládací pošty, kde je dosud uložena. Odesílatel: Obvodní soud pro Prahu 4.

XXX – zásilka byla doručována dne 02.07.2019, po neúspěšném pokusu o doručení byla přeposlána na poštu Praha 1 v souladu s Vaší žádostí o změnu ukládací pošty, kde je dosud uložena. Odesílatel není v datovém systému evidován.

XXX – odesílatel Kontaktní pracoviště v Praze 4, Novodvorská 803, Praha 4, zásilka doručována dne 18.07.2019, po neúspěšném pokusu o doručení uložena na poště Praha 1. Po uplynutí úložní lhůty vrácena zpět a dne 31.07.2019 doručena odesílateli.

XXX - odesílatel Kontaktní pracoviště v Praze 4, Novodvorská 803, Praha 4, zásilka doručována dne 18.07.2019, po neúspěšném pokusu o doručení uložena na poště Praha 1. Po uplynutí úložní lhůty vrácena zpět a dne 31.07.2019 doručena odesílateli.

XXX - odesílatel Kontaktní pracoviště v Praze 4, Novodvorská 803, Praha 4, zásilka doručována dne 19.07.2019, po neúspěšném pokusu o doručení uložena na poště Praha 1. Po uplynutí úložní lhůty vrácena zpět a dne 31.07.2019 doručena odesílateli.

XXX - odesílatel Kontaktní pracoviště v Praze 4, Novodvorská 803, Praha 4, zásilka doručována dne 19.07.2019, po neúspěšném pokusu o doručení uložena na poště Praha 1. Po uplynutí úložní lhůty vrácena zpět a dne 31.07.2019 doručena odesílateli.

XXX – odesílatel Generální ředitelství cel, K Hrušovu 293/2, Praha 10, zásilka doručována dne 22.07.2019, po neúspěšném pokusu o doručení uložena na poště Praha 1. Po uplynutí úložní doby předána zpět dodejné k vložení do domovní schránky – vloženo dne 05.08.2019.

Srpen 2019

XXX - odesílatel Kontaktní pracoviště v Praze 4, Novodvorská 803, Praha 4, zásilka doručována dne 02.08.2019, po neúspěšném pokusu o doručení uložena na poště Praha 1. Po uplynutí úložní lhůty vrácena zpět a dne 15.08.2019 doručena odesílateli.

XXX - odesílatel Kontaktní pracoviště v Praze 4, Novodvorská 803, Praha 4, zásilka doručována dne 02.08.2019, po neúspěšném pokusu o doručení uložena na poště Praha 1. Po uplynutí úložní lhůty vrácena zpět a dne 15.08.2019 doručena odesílateli.

XXX - odesílatel Kontaktní pracoviště v Praze 4, Novodvorská 803, Praha 4, zásilka doručována dne 02.08.2019, po neúspěšném pokusu o doručení uložena na poště Praha 1. Po uplynutí úložní lhůty vrácena zpět a dne 15.08.2019 doručena odesílateli.

XXX - odesílatel Kontaktní pracoviště v Praze 4, Novodvorská 803, Praha 4, zásilka doručována dne 07.08.2019, po neúspěšném pokusu o doručení uložena na poště Praha 1. Po uplynutí úložní lhůty vrácena zpět 20.08.2019 k dodání odesílateli (dosud nevráceno)

XXX - odesílatel Kontaktní pracoviště v Praze 4, Novodvorská 803, Praha 4, zásilka doručována dne 07.08.2019, po neúspěšném pokusu o doručení uložena na poště Praha 1. Po uplynutí úložní lhůty vrácena zpět 20.8.2019 k dodání odesílateli (dosud nevráceno)

XXX - odesílatel Kontaktní pracoviště v Praze 4, Novodvorská 803, Praha 4, zásilka doručována dne 13.08.2019, po neúspěšném pokusu o doručení uložena na poště Praha 1, kde je nyní uložena.

XXX - odesílatel Kontaktní pracoviště v Praze 4, Novodvorská 803, Praha 4, zásilka doručována dne 13.08.2019, po neúspěšném pokusu o doručení uložena na poště Praha 1, kde je nyní uložena.

XXX - odesílatel Městský soud Praha, Slezská 9, Praha 2, zásilka doručována dne 15.08.2019, po neúspěšném pokusu o doručení uložena na poště Praha 1, kde je nyní uložena.

XXX - odesílatel Hl. m. Praha, Jungmannova 35/29, Praha 1, zásilka doručována dne 19.08.2019, po neúspěšném pokusu o doručení uložena na poště Praha 1, kde je nyní uložena